

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

扬州炒饭“搞定”舜天新外援

舜天昨在宁进行中超前最后备战,两名新外援闪亮登场

南京降温,江苏足球却在不断升温。距离中超联赛开打不到两周时间,舜天从昆明回南京,开始最后的备战。昨天,舜天外援来了,哥伦比亚前锋卡洛斯和巴西后卫艾雷尔森神秘面纱终于揭开,乌兹别克国脚萨沙以及另一名哥伦比亚前锋也将于近日抵达南京与球队会合。

由于刚到南京才两天时间,市区的住房还没有落实,球队正帮着外援寻找,因此卡洛斯和艾雷尔森暂时住在了基地。昨天在房间见到记者时,卡洛斯正准备冲澡,没穿上衣,一脸不好意思。卡洛斯身体很棒,从优美的肌肉线条可见一斑。也许1米82的身高,在前锋里不算条件好的,但卡洛斯最打动舜天主帅裴恩才的便是他的速度,“这小子速度快极了,脚下活也不错。”老裴说道。

来舜天之前,卡洛斯在以色列联赛踢球,上个赛季为



艾雷尔森

球队贡献了16个进球,对此卡洛斯很是得意,“我希望在舜天能进更多的球。”其实在昆明时,队友已经见识了卡洛斯的厉害,多场热身赛他都有进球。

来到中国快半个月了,卡洛斯很喜欢这里的生活,“大家很友善,舜天的气氛不错,中国的美食也不错。”说到吃,卡洛斯坦言,他最爱扬州炒饭,“每次我都会吃好大一盘,味道好极了。”

说起中国的体育明星,卡洛斯说,他只知道姚明,至于刘翔,他不知道,艾雷尔森也发表了同样的观点。事实上,卡洛斯与刘翔的对手罗伯斯长得颇有几分相似。

巴西后卫艾雷尔森很高,超过了1米90,每天他都会捧着《圣经》看,他说,中国对他而言有一丝神秘,三年前,他的背上便文上了三个汉字“家、爱、智”,艾雷尔森说,他也不知道这三个字的真正含义,只是觉得看上去很有味道。

现在,卡洛斯和艾雷尔森正一天天融入舜天,卡洛斯说,他期待在舜天度过一个愉快的赛季,就好像当初在以色列一样。

本报记者 吕远 付智勇



卡洛斯速度很快 本版摄影 本报记者 顾炜

亚冠开打 裴恩才窥敌情

训练前泡上一壶茶,细品上一会,舜天主帅裴恩才说这是人世间的一件幸事。老裴在江宁基地的房间里,放满了春训时从云南“淘”来的茶叶。

昨天是舜天回南京后的首次训练,老裴安排的内容很简单,就是慢跑和“溜猴”,“刚从高原下来,出出汗就行了”。今天老裴将正式开始技战术训练,而队长陆博飞也将于今日处理完个人事情,赶回南京和球队会合。

中超联赛还有不到两周就开始了,老裴已经有了自己的想法。卧室的墙上写着老裴对足球的独特理解:整体全力防守、积极快速进攻、放慢节奏有序、整体进退自如。他指着这四句话说:“去年我们做到了第一句话,舜天冲超成功了。今年我们的目标是立足中超,那我们至少要做到第二句话。”千里之行始于足下,昨晚裴恩才做完所有的事情,一个人静静地坐在电视机前,老裴看电视不是为了打发时间,而是了解对手情况。“今晚不是亚冠嘛,国安、鲁能今晚全部亮相了,这不刚好是个提前了解敌情的好机会吗?这球不要看,还得录下来,回头我们教练组还要仔细研究。”

新赛季,舜天的赛程非常不利,前三轮就要面对申花、亚泰和国安三支强队。生性乐观的裴恩才却从另外一个角度诠释了赛程:“虽然是强队,他们不还得打亚冠吗?今晚,他们的情况就提前暴露了,我们则是以逸待劳。2006赛季我带武汉时,也是赛季初就碰鲁能,上半场还0:2落后着呢,中场休息后,鲁能大意了,被我们翻了盘,把卫冕冠军撂倒了。所以我们也还是有机会的。”

本月13日和15日,舜天将在江宁基地与陕西队进行两场热身赛,这也是中超联赛开始前,舜天最后的热身机会。

本报记者 付智勇 吕远

亚冠联赛首轮

主场 2:0 胜纽卡斯尔 国安在工体就是牛

快讯 昨晚8点,北京国安在北京工人体育场以一场漂亮的攻势足球,2:0战胜亚冠第一个对手、澳大利亚的纽卡斯尔队,让近4万余名现场观众大呼过瘾。

瑞·格里菲斯、乔·格里菲斯、亚·格里菲斯3位澳大利亚亲兄弟同时出现在北京工人体育场上,他们分别代表国安和纽卡斯尔同场角逐,成为亚冠赛场上难得的风景。本场比赛,国安派上了全部4名外援,除了格里菲斯兄弟俩,还有后卫线上的保罗和中超抢断王马季奇。徐云龙、郭辉、黄博文等一班精锐也登场出战。第6分钟,王长庆长驱直入,将球传

中后,瑞·格里菲斯包抄攻破自己老东家的球门。之后,王长庆又多次上演“千里走单骑”的好戏。比赛即将结束时,刚上场不久的杜文辉远射攻中本队的第二个进球,锁定胜局。

本赛季租出了多名主力后实力受损的纽卡斯尔,仍然保持着澳大利亚球队高举高打的风格,利用球员身体强壮酷似橄榄球运动员的特点,在防守反击中频频发起长传冲吊,冲击国安队球门。纽卡斯尔阵中的亚·格里菲斯是三兄弟中的老二,这场比赛的失利,看来没有兑现其赛前接受采访时称要抵挡住哥哥和弟弟进攻的承诺。 汪涌

客场 0:3 负大阪钢巴 鲁能连球都碰不到

北京时间昨晚6点,亚冠联赛开战。在F组的一场比赛中,客场作战的山东鲁能队以0:3负于日本的大阪钢巴,主队的莱昂德罗、远藤保仁 and 佐佐木分别建功。

在亚冠卫冕冠军面前,中超冠军鲁能本场比赛尽显劣势。比分悬殊是一目了然的,但这并不是两队真正差距的体现,在射门次数上,上半场钢巴有17次,而鲁能只有2次。而在犯规次数上,上半场钢巴有9次,而鲁能是0犯规。并不是鲁能踢得多干净,事实上,在技术高超、攻防节奏极快的钢巴面前,鲁能连球都触不到,也就没有机会犯规。具有讽刺意味的是,鲁能也有着悬殊的优势,那就是身高,但这一优势在比赛中完全不起作用,与鲁能主帅图拔赛前预测“身高决定不了胜负”完全相符。重视整体

的钢巴11人拧成了一股绳,而山东壮汉是11根各自为战的柱子,被钢巴绳子抽得体力无完肤。

其实在亚冠投入方面,鲁能与钢巴的对比也是悬殊的,“0投入”对7亿日元,这样的差距在赛前似乎就已经决定了胜负。大阪钢巴在去年获得亚冠联赛冠军后,花费了7亿日元的转会费和薪水引进了3名外援,其中包括巴西前锋莱昂德罗、韩国前锋曹圭臻和后卫朴东赫。而昨天,钢巴的第一个进球正是莱昂德罗打进的,显然,大阪钢巴的这7亿日元花得一点不冤枉。再看看鲁能,新赛季一个人也没买,连外援的名额都没用完,如果再算上核心周海滨的出走,可谓“负投入”。这样的实力,情报工作做得再好,也难赢球。

捷报体育联盟记者 韦伯宁

China unicom 中国联通

欧洲足球

足球赛事看不完! 宽带我世界“欧洲足球频道”倾情登场!

足球:世界第一运动! 欧洲:足球运动的中心! 英超:最受欢迎的联赛!

为了满足广大足球爱好者的收视需要,频道准备了数十种顶级足球赛事,每周近20场火热直播,涵盖欧洲的各级联赛、杯赛等。带来超大量、无延时火热直播!

“欧洲足球频道”: 2008-2010年两个赛季的全天24小时的综合足球节目,英超、意甲等欧洲足球的直播、录播、精彩集锦尽在“欧洲足球频道”!

“全英超赛事直播”: 2008-2010年两个赛季的全部英超760场比赛的赛事直播内容。

另有TVB缤纷好剧、最新电影大片、多彩动漫卡通、三地综艺资讯……更多影视娱乐盛宴,尽在联通“宽带我世界”!

宽带我世界 WWW.CNCMAX.JS.CN

客服热线 10010 充值专线 10011